



臺灣屏東地方檢察署新聞稿

發稿日期：114 年 12 月 22 日

發 稿 人：主任檢察官陳妍萩

聯絡電話：08-7535211

屏東地檢署結合萬巒節～

推動全民反詐宣導，教你防詐技巧！

年度盛事「2025 萬巒節—萬巒冬田客庄情系列活動」於本月 20 日在泗溝風雨球場及周邊場域盛大展開。本次活動集結了藝術、美食與空間策展，呈現萬巒深厚的客家聚落文化。臺灣屏東地方檢察署也特別進駐活動現場設立宣導專區，讓民眾在聽音樂、逛市集的同時，還能參與有獎徵答，不僅帶走精美宣導品，透過互動形式推廣反詐騙知識，致力於築起全民防詐的堅實防線。

為因應日益更新的詐騙手法，屏東地檢署此次宣導特別採取「互動式有獎徵答」形式，將常見的「假投資」、「假網拍」、「假檢警視訊做筆錄」以及最新的「AI 深偽技術詐騙」等案例融入 Q&A 題目中，並準備多項豐富實用的宣導品，吸引許多大小朋友與長輩熱情參與，在輕鬆答題的過程中，不僅能獲得精美實用的小禮物，更能學習到辨識詐騙陷阱的技巧。此舉不僅提升了民眾的防範意識，也拉近了執法機關與鄉親之間的距離。

屏東地檢署表示，詐騙集團往往利用節慶期間民眾心情放鬆、消費頻率增加的機會行騙，特別是針對鄉間長者常使用的電話詐騙，更是屢見不鮮。地檢署強調，打擊犯罪不僅靠事後的偵辦，更重要的是前端的預防教育。透過深入萬巒節這類在地指標性活動，地檢署得直接面對鄉親，喚醒鄉親的防詐意識，提醒大眾接獲可疑電話或訊

息時，應務必保持冷靜，並落實「一聽、二掛、三查證」的原則，隨時撥打 165 反詐騙諮詢專線或 110 報案電話。

此次地檢署設攤活動吸引了眾多民眾駐足參與，不少鄉親表示，這樣的活動形式不僅有趣且具教育意義，不僅讓大家獲取實用的生活用品，更重要的是學到了如何保護自己財產安全的實用知識。屏東地檢署承諾，未來將持續結合各類社區節慶活動，加強反詐騙宣導工作，期望透過與地方社區攜手合作，共同建構更完善的社會安全網絡。

屏東地檢署再呼籲，面對層出不窮的詐騙手法，民眾應保持警覺心，多加留意身邊親友是否有異常行為或接觸可疑訊息，共同防範詐騙風險。透過全民共同努力，將有效降低詐騙犯罪集團得逞機會，守護屏東鄉親的財產安全與生活幸福。



地檢署邀請鄉親共同反詐



大小朋友一起參加趣味有獎徵答



地檢署邀請鄉親共同反詐



地檢署邀請鄉親共同反詐